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Continutul dosarelor inregistrate on line  de catre PFA/PJA:
-  fisier PDF care sa contina : borderou, cerere, declaratie, memoriu tehnic, calcul analitic al suprafetei, dovada achitării tarifului, dacă este cazul, copiile actelor de identitate ale proprietarilor şi ale altor titulari de drepturi reale persoane fizice/adeverinţă emisă de către Serviciul Public Comunitar de Evidenţa Populaţiei din care să rezulte datele de identificare sau certificatul constatator, în cazul persoanelor juridice; semnarea electronica se va realiza pe prima pagina; 
-  fisier PDF care sa contina atasat fisier .dxf si fisier cpxml;

-  fisier PDF care sa contina planul de amplasament si delimitare si relevee, dupa caz; acestea nu se vor bloca de catre PFA , astfel incat sa poata fi semnate de inspector;
  -  fisier PDF care sa contina înscrisurile în temeiul cărora se solicită înscrierea in cartea funciara, pentru fiecare inscris care produce efecte cate un PDF; 
  - fisier  PDF care sa contina certificatul fiscal eliberat de primăria în circumscripţia căreia se află  imobilul respectiv;
- se vor intocmi fisiere PDF separate pentru alte documente necesare, in functie de  tipul si de continutul  fiecarei documentatii (ex: certificat de atestare a edificarii constructiei, proces verbal de vecinatate, plan de incadrare in zona etc.).
- cerificarea documentelor se va face conform art. 29, al. (2) din ODG 700/2014 :
,, Toate paginile din documentaţie vor fi numerotate. Certificarea documentaţiilor întocmite de persoana autorizată se realizează potrivit dispoziţiilor art. 58 din Regulamentul privind autorizarea şi recunoaşterea autorizării persoanelor fizice şi juridice în vederea realizării şi verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei şi cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările şi completările ulterioare’’, respectiv ,,Art. 58.- (1) ,,Certificarea documentaţiilor întocmite de persoanele juridice autorizate se realizează de către acestea, împreună cu persoana fizică autorizată angajată care a realizat/verificat lucrarea prin menţionarea pe documentele întocmite a următoarelor informaţii: numele, prenumele, categoria, seria şi nr. autorizaţiei, scrise cu majuscule, şi semnătura olografă a persoanei fizice autorizate angajate, denumirea, clasa, seria şi nr. autorizaţiei persoanei juridice autorizate, scrise cu majuscule. Menţionarea numelui şi prenumelui/denumirii, categoriei/clasei, seriei şi nr. autorizaţiei se poate face şi prin utilizarea ştampilelor, conform modelelor prevăzute în anexa nr. 6.’’.
· atunci cand sunt solicitate completari, fisierele PDF incarcate vor avea in denumire si  mentiunea ,,completare’’.
 Se vor respecta prevederile Ghidului de indrumare privind accesul online.
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